
RPP DARING 1 LEMBAR 
 

Satuan Pendidikan : MAN Buleleng Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Nama Guru : Dra. Mihartini Kelas / Semester : XII IPA 2  / 1 

NIP : 196604242005012004 Hari, Tanggal : Jumat, 24 Juli 2020 

 
1. Materi Pokok 2. Tujuan Pembelajaran 3. Media Pembelajaran 4. Penilaian 

1. Kaidah  
dan Unsur 
Kebahasaan Surat 
Lamaran Pekerjaan 

1. Peserta didik mampu memahami kaidah dan unsur  
    kebahasaan surat lamaran pekerjaan 
2. Peserta didik mampu memahami unsur-unsur  
    kebahasaan surat lamaran pekerjaan 

Hp, Internet, Aplikasi 
WPS, Aplikasi WA, 
Aplikasi Canva, Buku 
referensi (Bahasa 
Indonesia Kelas XII) 
 

1. Sikap                 
3. Afektif 
2. Kognitif 

 
5. Langkah-langkah Pembelajaran 6. Dokumentasi 

 
A. Pendahuluan 

1. Membuka group kelas aplikasi WA 
2. Guru mengucapkan salam pembuka 
3. Guru dan siswa berdo’a bersama 
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
5. Peserta didik mengisi daftar hadir melalui App WA 

 

 
B. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim materi menggunakan aplikasi WPS melalui grup WA  
2. Peserta didik mempelajari materi yang sudah dibagikan oleh guru 
3. Bila ada yang belum dipahami, peserta didik mengajukan pertanyaan  
    melalui list yang sudah disiapkan guru 

 
C. Penutup 

1. Guru menyimpulkan kegiatan hari ini 
2. Guru dan peserta didik melakukan refleksi kegiatan 
3. Guru menyampaikan tugas untuk kegiatan pertemuan berikutnya 
4. Guru dan peserta didik melakukan doa’ bersama 
5. Guru mengucapkan terima kasih dan mengucapkan salam penutup 

 
Mengetahui 

Kepala MAN Buleleng, 

 

Buleleng, 24 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran, 

 



Markhaban, S.Pd., M.Pd.I 
NIP 196807131997031001 

Dra. Mihartini 
NIP 19660424200501 2004 

 

LAPORAN KINERJA HARIAN (LKH) 
 

Satuan Pendidikan : MAN Buleleng Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Nama Guru : Dra. Mihartini Kelas / Semester : XII Agama  / 1 

NIP : 196604242005012004 Hari, Tanggal : Jumat, 24 Juli 2020 

 
1. Materi Pokok 2. Tujuan Pembelajaran 3. Media Pembelajaran 4. Penilaian 

1. Kaidah  
dan Unsur 
Kebahasaan Surat 
Lamaran Pekerjaan 

1. Peserta didik mampu memahami kaidah dan unsur  
    kebahasaan surat lamaran pekerjaan 
2. Peserta didik mampu memahami unsur-unsur  
    kebahasaan surat lamaran pekerjaan 

Hp, Internet, Aplikasi 
WPS, Aplikasi WA, Buku 
referensi  
 

1. Sikap                 
3. Afektif 
2. Kognitif 

 
5. Langkah-langkah Pembelajaran 6. Dokumentasi 

 
A. Pendahuluan 

1. Membuka group kelas aplikasi WA 
2. Guru mengucapkan salam pembuka 
3. Guru dan siswa berdo’a bersama 
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
5. Peserta didik mengisi daftar hadir melalui App WA 

 

 
B. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim materi menggunakan aplikasi WPS melalui grup WA  
2. Peserta didik mempelajari materi yang sudah dibagikan oleh guru 
2. Bila ada yang belum dipahami, peserta didik mengajukan pertanyaan  
    melalui list yang sudah disiapkan guru 

 
C. Penutup 

1. Guru menyimpulkan kegiatan hari ini 
2. Guru dan peserta didik melakukan refleksi kegiatan 
3. Guru menyampaikan tugas untuk kegiatan pertemuan berikutnya 
4. Guru dan peserta didik melakukan doa’ bersama 
5. Guru mengucapkan terima kasih dan mengucapkan salam penutup 

 
Mengetahui 
Kepala MAN Buleleng, 

 
Markhaban, S.Pd., M.Pd.I 

Buleleng, 24 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran, 

 
Dra. Mihartini 



NIP 196807131997031001 NIP 19660424200501 2004 
 

 
LAPORAN KINERJA HARIAN (LKH) 

 

Satuan Pendidikan : MAN Buleleng Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Nama Guru : Dra. Mihartini Kelas / Semester : XII IPB  / 1 

NIP : 196604242005012004 Hari, Tanggal : Jumat, 24 Juli 2020 

 
1. Materi Pokok 2. Tujuan Pembelajaran 3. Media Pembelajaran 4. Penilaian 

1. Kaidah  
dan Unsur 
Kebahasaan Surat 
Lamaran Pekerjaan 

1. Peserta didik mampu memahami kaidah dan unsur  
    kebahasaan surat lamaran pekerjaan 
2. Peserta didik mampu memahami unsur-unsur  
    kebahasaan surat lamaran pekerjaan 

Hp, Internet, Aplikasi 
WPS, Aplikasi WA, Buku 
referensi  
 

1. Sikap                 
3. Afektif 
2. Kognitif 

 
5. Langkah-langkah Pembelajaran 6. Dokumentasi 

 
A. Pendahuluan 

1. Membuka group kelas aplikasi WA 
2. Guru mengucapkan salam pembuka 
3. Guru dan siswa berdo’a bersama 
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
5. Peserta didik mengisi daftar hadir melalui App WA 

 

 
B. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim materi menggunakan aplikasi WPS melalui grup WA  
2. Peserta didik mempelajari materi yang sudah dibagikan oleh guru 
2. Bila ada yang belum dipahami, peserta didik mengajukan pertanyaan  
    melalui list yang sudah disiapkan guru 

 
C. Penutup 

1. Guru menyimpulkan kegiatan hari ini 
2. Guru dan peserta didik melakukan refleksi kegiatan 
3. Guru menyampaikan tugas untuk kegiatan pertemuan berikutnya 
4. Guru dan peserta didik melakukan doa’ bersama 
5. Guru mengucapkan terima kasih dan mengucapkan salam penutup 

 
Mengetahui 
Kepala MAN Buleleng, 

 
Markhaban, S.Pd., M.Pd.I 

Buleleng, 24 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran, 

 
Dra. Mihartini 

 

 

 



NIP 196807131997031001 NIP 19660424200501 2004 
 


